Dado el siguiente conjunto de cldusulas:

Ci: =P VvQX) YV -R(x,Yy)
C: =D v-Qy) v - R(x,y)
Cs: = D®x) v P(x)
Cs: D(f(x))
Cs: D(a)
Cs: R(x, f(x))
(a) Demostrar que es insatisfacible usando resolucion.

b) La refutacion que se ha obtenido ;es lineal? ;es input?
q 6 6 p

(c) {Qué condicidn la haria dirigida? Justificar las respuestas.

- ler intento:

R, (C,Cy) unificando atomos con el predicado Q :

- P(X]) AV R(X[, y1) vV - D(Xz) VvV - R(Xz, X]) YQ/X|
factorizando R(x1,y1)y R(xz, x1):
R(x1, y1) R(x2, y1)

X1/Xo yi/xa ——  R(xz,X2)

R(Xz, X]) R(Xz, X2)

= = P(xy) v = D(xy) v = R(x2, X2)

que no se puede unificar con C¢ : R(x, f(x))

- idea: C, Cs C, Ce’
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